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Yukarida 6zdeg kaplarda farkli miktarlarda su
bulunmaktadir.

Buna gore, kap tabanina yapilan sivi ba-
sinci hangi kapta en buyuktur?

A) | B) I C) D) IV

Yanda verilen kap
tamamen su ile h
doldurulmustur.

Buna gore, kapta h
verilen noktalar-

la ilgili agagida- ' | Y
kilerden hangisi
yanhstir? z
A) En blyuk sivi basinci Z noktasindadir.
B) Y ve T noktalarindaki basinclar esittir.

C) X noktasina en az sivi basinci etki eder.
D) Tum noktalarda esit sivi basinci vardir.

civa alkol zey'tm;j:;
= yag -
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Yukarida verilen 0zdes kaplarda esit miktar-
da farkh sivilar bulunmaktadir.

Buna gore, kap tabanina yapilan sivi ba-
sinci hangisinde en kucuktur?
(Yogunluklar sirasi civa > su > zeytinyag > al-
kol)

A) K B) L C)M D) N

Swvilarin hasinecinin aiinliitk havatta kulla-



et et e mnees D ereen s ey e mmnee
nim alamna agagldakllerden hangisi ornek
verilemez?

C)

Hidrolik fren sistemi Elektrikli stpurge

L I
! I
Yukarida verilen kaplar yari yiksekliklerine ka-
dar su ile doldurulmustur. Kaplar ters cevi-

rildiklerinde kap tabanina yapilan sivi ba-
sinclan nasil degigir?

A) Artar Azalir
B) Azalir Degismez
C) Artar Degismez
D) Degismez Azalir

Yukarida verilen kaplar esit seviyeye kadar
ayni sivi ile dolduruldugunda kap tabanlarina
yapilan sivi basinclar esit él¢tliyor.

Buna gore, bu deneyi yapan bir égrenci
asagidakilerden hangisini arastiriyordur?



A) Sivinin cinsinin basinca etkisi

B) Sivinin derinliginin basinca etkisi
C) Yercekiminin basinca etkisi

D) Kabin seklinin basinca etkisi
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Yukarida farkh ylizey alanlarina ait kaplar esit
yuksekliklerine kadar doldurulmustur.

Buna goére;
I. Kap tabanina yapilan sivi basinglan esit-

tir.

[I. Sivi basinci kapta bulunan sivi miktarina
bagh degildir.

[ll. En bOylk basing X kabindadir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dog-

rudur?

A) lvell B) lvelll
C) llvelll D) I 1lvelll

Swilar Gzerlerine uygulanan kuwetq
bulunduklar kabin her ylzeyine
esit olarak iletir.

D | v
v ¥

Sivilar bulunduklaﬂ Sivilarin basinci ]

kabin sadece taba- sivinin cinsine ve
nina basing uygu- deriligine baglidr.

larlar.
D | v D | v
v v v v
1. 2. 3. 4.
cikig cikis cikis cikis

Yukarida verilen bilgi diyagraminda dogru “D”,
yanls “Y” anlamindadir.

Sivi basinci ile ilgili yeterli bilgiye sahip bir

_______ L e N T Py,



ogrenci Kkaginci ¢ikisa uiasir r

A) 1.cIkig B) 2. ¢IkiIs
C) 3.cikis D) 4. cikis

9. Yanda verilenici bog kap mus-

x

luk agilarak doldurulmaktadir. ' e
Buna gore; X noktasina etki
eden sivi basincinin zamana
bagl degisim grafigi asagi-
dakilerden hangisi gibidir?
E____.____Fa-‘
X
A) A Basing B) Basinc
o > Zaman 0 Zaman

C) D)
Basing Basing
OE' Zaman Dt' Zaman

10. Kap tabanina yapilan sivi
basincinin sivinin cinsine

bagh oldugunu géstermek
isteyen bir 6grenci verilen 2h
kabin yanina asagidaki-

lerden hangisini se¢melidir?
A) 8 B

)
C) D)

Alkol }2h

| Civa }h




11.

12.

13.

Yanda verilen kap se-
kildeki gibi doldurul-

dugunda basin¢ 3P h
oluyor. |
Kap ters cevrilince h
basin¢ kag Polur? ...

h
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Yukarida verilen bos ve farkl hacimlerdeki
kaplara birer bardak su koyuluyor.

Buna godre, kap tabanina yapilan sivi ba-
sinclarn arasindaki iliski asagidakilerden
hangisi gibi olur?

A) X=Y=Z B) Z>Y>X
C) X>Y>Z D)Y>X>Z

Sekilde verilen kabin
ylzeyinde farkli yUk- X +
sekliklerde esit bi-
yuklUkte delikler agih-
yor. Z4
Buna gére kaptan Su
figskiran sularin uzak-

hlan asagidakilerden

hangisi gibidir?

A) B)

Y Y
, 20\
Su Su .\

XYZ ZY X




14.

15.

16.

‘N
= 7 xy LU XY 7

Sekilde verilen kabin her
bdlmesi 1 saniyede dol-
maktadir ve 1 saniye son-
ra basing P kadar ol-

........................

maktadar, |
Buna gore, 4 saniye .
sonra K noktasina etki K

eden sivi basinci ka¢ P olur?
A) P B) 2P C) 3P D) 4P

Bir balik akvaryum igerisinde sirasiyla X, Y, Z
ve T yollarini izliyor.

Buna gore, baliga etki eden sivi basincinin
zamanla degisim grafigi agsagidakilerden
hangisi gibidir?

A) A Basing B) A Basing
——» Zaman ——» Zaman
C) D)
Basing A Basing
Zaman ——» Zaman

1. Gazlarda sivilar gibi icinde bulunduklari ka-

hin har vilizovina hacines 1nvumnilar
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2. Yerden yukseklere cikildik¢a gaz basinci
azalir.

Yukarida verilen ifadeler ile ilgili asagida-
kilerden hangisi soylenebilir?

A) 1 ve 2 dogrudur,

B) 1 dogru, 2 yanligtir.
C) 1ve 2yanlstir.

D) 1 yanhs, 2 dogrudur.

Yukarida verilenlerden hangisi ya da han-
gilerinde gaz basincindan yararlanilir?

A) Tvell B) lvelll
C) Ivelll D) I, Mvelll
WWW.SUpersoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)D, 3)C, 4)D, 5C, 6D, 7)A, 8B, 9D, 10)C, 11)A, 12)C, 13)D, 14)B, 15D, 16)A, 17)D,



